

让城市更文明 让生活更美好

—市开发区创城工作小记

街道干净整洁、人车礼让通行、市民文明有礼……看得见、摸得着、感受得到的文明新风正洋溢在市开发区的街头巷尾、各个角落。市开发区各级各部门围绕市委、市政府关于创城工作要求,认真履行属地管理、行业监管和网格包联责任,聚焦“创城”过程中的薄弱环节,对标创建要求,抓住关键重点,掀起了创建热潮,“文明一个人、温暖一座城”的美好画卷正在徐徐展开。

近日,在市开发区主要街道,记者看到,志愿者们穿着红色马甲,沿着各社区的大路来回巡视,有的捡起地上的烟头,有的扫除路面垃圾,有的铲除小广告……对社区公共区域卫生死角进行清理,不一会儿,社区街路变得整洁有序。随后,志愿者们

走街串巷,积极开展文明宣传活动,向过往居民发放文明创建宣传资料,对乱停乱靠、乱扔乱倒等不文明行为进行劝导,并呼吁居民加入文明城市创建中来。

“您好,为了您的安全,请正确佩戴头盔并‘二次过街’。”在市开发区人民路与丹阳路交叉路口,市开发区交警大队民警和志愿者们耐心地劝导市民文明安全过街,一遍遍地说,一次次地讲,得到了往来市民的赞同与认可。

攻难题,大整治,促市容大提升。连日来,市开发区组织机关干部和社区工作人

员、志愿者认真对照创建测评标准,逐条逐项就环境卫生、基础设施、车辆停放、创城氛围营造等方面现场查缺补漏,立行立改,持续做好各项整改工作,边查边改边提

升,力争把各项工作做精、做准、做扎实,不断提高城市建设管理和公共服务水平,确保高标准、高质量打赢创城攻坚战。

“创城为百姓,百姓来创城。在日常生活中,我们处处都可以看到群众积极参与创城的身影。创城让大家得到了实惠,体会到周围环境在变化,感受到和谐、平安。”市开发区丹阳街道办事处一位志愿者说,通过创城志愿者的实际行动,文明理念得到不断传播,文明氛围不断得到渲染,每个人的幸福感不断增强。

与此同时,市开发区还进一步明确创城工作重点,特别是老旧小区改造、雨污分流工程、线路线杆治理、道路损毁修复、小区管理治理等工作,压实工作责任,进一步充实创城专班,严格落实包保责任制,按照

工作时限抓推进,形成点线、条块各负其责又密切配合的良好工作格局。

“创城工作是当前的重点工作之一,我们要始终将创城工作常态化推进,宣传、教育、引导、发动群众,做到全民、全员、全域、全力。”市开发区党工委书记、管委会主任练建军说,“要真正吃透测评要求,拉出问题清单,精准施策、逐项整改、销号解决,确保创城工作取得实效。”

争创“全国文明城市”,任务艰巨,使命光荣。市开发区将进一步集聚创城合力,以德化民提升素质,培育良好新风尚,不断提高广大群众的生活质量和幸福指数,为建设更美更富文明菏泽贡献更多力量。

记者 黄敬峰

聚焦问题 精准发力

全力以赴推进重点项目建设

本报讯(记者 黄敬峰)近日,市开发区党工委书记、管委会主任练建军主持召开工业项目建设调度会,他强调,要清醒认识当前项目建设面临的形势,坚持目标导向和问题导向,聚焦问题、精准发力,全力以赴推进重点项目建设。市开发区政协工委主任程海建参加会议。

会议逐项听取了各产业园区关于工业项目推进情况的汇报,分析当前项目建设过程中存在的突出问题,研究部署下一步重点工作。练建军指出,各部门要进一步提高认识,高度重视重点项目推进过程中存在的问题,加强沟通协作,着力破解项目推进难点,加快推进项目前期手续办理,确保项目尽快开工建设。要切实增强大局意识、责任意识和担当意识,紧盯时间节点和工程进度,高质高效推动每一个重点项目加快实施、早日见效,更好地服务地方经济发展。

练建军强调,要加强对项目建设的统筹和协调,认真梳理在建项目、拟建项目中存在的问题,专题研究,拿出解决方案,推动重点项目各项工作全面落实,确保项目建设不断取得新突破。

上海客商考察开发区

本报讯(记者 黄敬峰)近日,上海荼藤科技发展有限公司(环太汉默)投资战略总监、总裁助理杨志聪一行,到市开发区考察并座谈。市开发区党工委书记、管委会主任练建军参加活动。

练建军对杨志聪一行的到来表示欢迎,他说,菏泽位于鲁苏豫皖四省交界处,菏泽机场已经通航,高铁今年底通车,发展物流产业有着得天独厚的交通区位优势,市开发区在物流产业发展方面也具备较好的产业基础。希望上海荼藤科技抢抓发展机遇,尽快投资布局,实现双方合作共赢。

杨志聪表示,通过实地考察,他们看到了菏泽市开发区企业、产业、经济社会的蓬勃发展,并介绍了公司拟投资物流产业项目的发展计划。随后,双方在临时厂房选址、企业用地、优惠扶持政策等方面展开磋商洽谈,争取项目早日落地建设,实现共同发展。



入户走访倾听民意

▲近日,岳程街道办事处动员街道上下进一步提高思想认识,转变工作作风,着力抓好民生工作落实,确保街道群众满意度持续提升。活动中,工作人员发放《风华岳程,砥砺前行——岳程街道全力推动民生工作》宣传彩页,积极开展宣传活动,全方位、多角度做好民生宣传工作,并填写调查问卷,收集居民意见建议。此次走访活动,岳程街道干部通过入户调查等方式,将群众的需求愿望、意见建议带上来,把群众困难解决好,真正走到了群众心坎儿上。

记者 黄敬峰 通讯员 范士康 摄



消防演练筑牢安全防线



近日,郓城县箕山中心卫生院组织8个家庭医生签约团队分赴村庄群众家中开展签约巡诊服务。家庭医生向群众宣传国家医疗卫生惠民政策和卫生健康知识,为群众提供健康咨询和健康检查。当日共履约服务400余人。“签约家庭医生服务,除了能得到签约医生的健康指导,还能享受免费健康体检。”签约群众一致称赞签约服务好。

履约服务进一步推进了家庭医生签约工作,让群众进一步认识到家庭医生这一惠民举措的意义,真正做到让群众小病不出门,让家庭医生真正成为群众的“健康顾问”。通讯员 曹仰华 摄

为企业健康发展护航

—曹县人民法院优化营商环境工作纪实

“法院执行局同志来讲授法律知识,让我们少走很多弯路。”近日,曹县一银行负责人对曹县人民法院执行局“送法”进企业的做法称赞道。

以法治护航企业发展,是曹县法院坚持善意执行理念,不断疏通执行工作“堵点”,全面提升工作实效,为优化县域法治营商环境贡献的司法力量。今年前9个月,曹县法院执结案件3609件,同比增长27.31%,执行到位金额6.35亿元,司法网拍成交金额3.51亿元,溢价率为19.71%。

高效解封 跑出助企“加速度”

“如果今天没有完成解封,我们公司这次损失就大了,感谢法院的高效执行!”被申请人公司诉讼代理人、副经理马某某激动地说。

原来,申请人王某某等6人与被申请人曹县某公司因为投资人股产生纠纷,王某某等6人向曹县法院提起了民事诉讼并申请财产保全,冻结了被申请人名下的4个账户共计462.9万元。今年9月20日下午,双方在曹县法院执行局的组织协调下达成了调

解,执行局马上出具了解封裁定书。

9月19日一大早,执行局财保组刚收到解封裁定,就接到了马先生的来电。马先生在电话里表示,20日是公司投标的一个重要项目的最后期限,如果当天不能解除对保全账户的查封,公司将面临重大损失。了解该情况后,财保组立刻安排人手加班审批材料并与银行联系,仅一小时就完成了解封手续。

据统计,去年以来,曹县法院财产保全率大幅上升,与同期相比,财产保全案件数上升31.5%,委托执行案件数上升23.1%,上述涉企纠纷的财产保全案件也随之增多。“曹县法院通过采取灵活的保全措施,有效保护当事人的合法权益,保障企业有序生产经营。”曹县法院党组书记、院长李继亮表示。

快立快执 切实解决“烦心事”

“麻烦帮我们拍一张合影,我想发给所有工友看看。他们这次没能过来,但都说非常感谢法官!”9月10日,5名工人代表来到曹县法院执行指挥中心,把一面写着“秉公执法,司法为民”的锦旗送到执行局副局长

成武县苟村集镇着力解决群众“急难愁盼”

让党史学习教育有深度有温度

本报讯(通讯员 汪允成 记者 王重庆)

前段时间天气持续降雨,造成成武县禾海车业公司内积水较深,严重影响了企业的正常生产。就在公司负责人孙存海左右为难时,该镇党委副书记、镇长陈志平带领一班人马,调来抽水机来到该公司。抽水机开始工作后不大一会儿,院内的积水就渐渐退去了,孙存海感动得不知说什么才好。

今年以来,苟村集镇坚持把为民办实事和重点工作紧密结合,紧紧围绕“解民忧、惠民生、纾民困”,推动党史学习教育成果转化,让“民生答卷”写满获得感、幸福感。先后帮助群众维修、维护机井44眼、村道乡道62公里;有序推进限时免费停车惠民举措,镇机关内部停车场限时开放,为群众停车提

供了便利;开展“服务群众面对面,您有困难我来办”活动,组织民政、妇联、综合执法等部门利用周末、下班时间,先后走进全镇27个行政村,与群众“面对面”交流,先后解决房屋漏水、噪音扰民等问题21个;在91个自然村开展创建“清洁文明村庄”活动,解决路面破损、设施不全、乱搭乱建等问题90余个;在大曹庄、贾楼等村建设幸福院多处,让80多位孤寡老人有了安身之所。

镇党委书记翟杰坦言:“民生无小事,枝叶总关情。开展党史学习教育,就是要我们用心用情用力为群众办实事、办好事、解难题,让党史学习教育有深度有温度,让群众得到实实在在的实惠,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”

成武县九女集镇

多举措推进秸秆禁烧工作

本报讯(记者 王重庆 通讯员 王学孟)日前,成武县九女集镇结合实际,明确目标任务,强化组织领导,严格落实管控措施,全力做好秋季秸秆禁烧工作。

通过先后召开秸秆禁烧动员会、推进会,严格实行主要领导包全域、联系村干部包村、村干部包户包地块的三级网格化管理体系,加大责任落实力度,修订完善工作方案及奖惩办法,把责任落实到人、到地块,形成网格化管理。



▲10月16日是“世界粮食日”。日前,定陶区孟海镇牛屯小学举办了“珍惜粮食,从我做起”主题活动,老师通过视频向学生图文并茂地介绍“世界粮食日”的由来、粮食的种类等基本常识,并通过照片,让学生直观生动地了解粮食对人类的重要性。随后,学校以班级为单位组织了剥玉米比赛,学生们踊跃动手,将剥下的玉米全部归仓。本次活动进一步增强了孩子们珍惜粮食、节约粮食的意识。通讯员 周秉铭 记者 刘卫国 摄



▲为了更好地保障群众健康,提升服务质量,近日,郓城县左营中心卫生院开展了以“保障母婴健康”为主要内容的进村入户随访活动。医务人员向群众发放宣传材料,宣传国家惠民政策,普及母婴健康知识,免费为孕妇、婴儿健康查体,提供健康指导。同时,医务人员还征求了群众对看病就医工作的意见和建议。根据孕产妇的要求,医务人员教导她们正确的喂养姿势,传授了育儿知识,得到了产妇的称赞。通讯员 周香云 摄

为企业健康发展护航

—曹县人民法院优化营商环境工作纪实

王俭春手上。

今年5月至7月,曹县法院共收到以曹县某木业公司为被执行人的拖欠人工工资案件5件。由于项目中止,涉案31名工人的工资发放成了难题。在接手该批执行系列案后,执行法官王俭春第一时间与工人代表进行沟通,及时反馈执行进度,稳定工人情绪。同时,向涉及被告公司的其他纠纷案的供货人耐心释法,让他们理解优先执行人工工资案件的必要性。然而,建筑物尚未竣工验收,无法进行评估拍卖。为了尽快帮工人追回“血汗钱”,在深入细致调查后,王俭春多次与银行沟通,前后用时仅10天就从被执行人的贷款保证金账户中扣划了款项,并于8月26日将人工工资款划至申请执行人指定账户。“我们之所以那么着急,是因为大部分工友都等着这笔钱,现在终于解了燃眉之急。”说到动情处,工人代表语带哽咽地向王俭春表达感谢。

多方合力 织密失信“惩戒网”

“支持法院对那些不讲诚信的人加大曝光力度!”这是曹县法院微信公众号曝光失信被执行人栏目的留言。

以信息化手段推动执行工作,曹县法院充分加大失信联合惩戒力度,借助微信公众账号、曹县融媒体平台等线上推送失信被执行人信息外,去年以来,与“快手”平台合作加大执行现场直播活动,每次集中执行活动围观网民均达到了300万人次以上,通过现场直播,38名被执行人主动到法院申请执行和解,涉案金额67.02万元。

此外,曹县法院融入党委领导的综合治理执行大格局,与不动产登记系统、银行系统等进行数据对接,健全网络查控系统,覆盖银行存款、车辆等9类17项信息,以执行信息化查控手段切实提高执行工作效率,助力营造诚实守信的营商环境。通讯员 张新景

